
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΣΤΕΡΕΩΝ 

ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΛΕΙΑΣ 

 

   Αμαλιάδα,18/9/2024 
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 

ΟΡΙΩΝ 

 

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΛΕΙΑΣ, διακηρύσσει την διεξαγωγή 

ανοικτής ηλεκτρονικής διαδικασίας άνω των ορίων με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής για την ανάθεση της σύμβασης 

του έργου 

«ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΧΩΡΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΦΗΣ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΩΝ (Χ.Υ.Τ.Υ) ΝΟΜΟΥ ΗΛΕΙΑΣ» 

 

Εκτιμώμενης αξίας  συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης 1.542.120,40 € πλέον 

Φ.Π.Α. 24% 

 

CPV 90530000 Λειτουργία χώρου απόθεσης απορριμμάτων 

CPV 90481000 Λειτουργία σταθμού επεξεργασίας λυμάτων 

 

Στο Αντικείμενο της σύμβασης περιλαμβάνεται: 

Η υγειονομική ταφή 21.478 τόνων υπολειμμάτων ετησίως στον Χώρο Υγειονομικής Ταφής Υπολειμμάτων 

(Χ.Υ.Τ.Υ.) Ν. Ηλείας, καθώς και η λειτουργία, οργάνωση και συντήρηση του ΧΥΤΥ (Α’ Φάση). Με την 

πλήρωση της Α’ Φάσης, υποχρέωση του Αναδόχου αποτελεί η λειτουργία, οργάνωση και συντήρηση της Β’ 

Φάσης του ΧΥΤΥ Ν. Ηλείας. Επίσης, υποχρέωση του Αναδόχου αποτελεί η λειτουργία, συντήρηση και 

οργάνωση της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Στραγγισμάτων του ΧΥΤΥ (Υφιστάμενη ΕΕΣ καθώς και της 

νέας ΕΕΣ που περιλαμβάνεται στα έργα επέκτασης της Β’ Φάσης). Με την ολοκλήρωση της μετατροπής της 

μονάδας από ΜΕΑ σε ΜΑΑ και την έναρξης λειτουργίας της ΜΑΑ, η σύμβαση θα διακοπεί. Οι ανωτέρω 

υπηρεσίες αφορούν το χρονικό διάστημα των τριών (3) ετών. Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα 
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μονομερούς προαίρεσης της σύμβασης για τη λειτουργία του έργου ως εξής: Χρονική Προαίρεση: Η 

ενεργοποίηση του δικαιώματος προαίρεσης χρόνου δύναται να ασκηθεί κατά τον χρόνο εκτέλεσης της 

αρχικής Σύμβασης για την λειτουργία του ΧΥΤΥ για ένα (1) επιπλέον έτος. Η εκτιμώμενη αξία της 

σύμβασης για την υγειονομική ταφή των υπολειμμάτων στο ΧΥΤΥ Ηλείας για τα τρία (3) έτη ανέρχεται στο 

ποσό 1.156.590,30 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 

1.434.171.97 €). Η εκτιμώμενη αξία της συνολικής σύμβασης συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος της 

προαίρεσης ανέρχεται στο ποσό των 1.542.120,40 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % (εκτιμώμενη 

αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 1.912.229,30 €). 

Τόπος εκτέλεσης 

Υποδιαίρεση χώρας (NUTS): Ηλεία (Ileia) (EL633)  

Χώρα: Ελλάδα 

 

Εκτιμώμενη διάρκεια Διάρκεια: 36 Μήνες 

 

Ο  διαγωνισμός  θα  πραγματοποιηθεί  με  χρήση  της  πλατφόρμας  του  Εθνικού  Συστήματος 

Ηλεκτρονικών      Δημοσίων      Συμβάσεων      (ΕΣΗΔΗΣ),      μέσω      της      διαδικτυακής      πύλης 

www.promitheus.gov.gr   

 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών 18/10/2024 20:00:00 

 

Τυχόν διευκρινήσεις ερωτήματα σχετικά με το διαγωνισμό υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της 

πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ https://www.promitheus.gov.gr μέχρι την 08/10/2024 23:59:59 

 

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της 

σύμβασης  στον   ειδικό,   δημόσια   προσβάσιμο,   χώρο   “ηλεκτρονικοί   διαγωνισμοί”   της   πύλης 

www.promitheus.gov.gr,   .     

 

Προθεσμία μέχρι την οποία η προσφορά πρέπει να παραμείνει σε ισχύ: 13 Μήνες 

 

Κριτήρια επιλογής  

Πηγές των κριτηρίων επιλογής: Έγγραφο σύμβασης 

 

Κριτήρια ανάθεσης 

Περιγραφή: Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας 

τιμής 

 

Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής: 

http://www.promitheus.gov.gr/
https://www.promitheus.gov.gr/
ΑΔΑ: 61ΗΜΟΡΗΝ-ΖΔ5



Ελληνικά 

 

Υποβολή προσφυγών: 

Σε περίπτωση προσβολής πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής 

προσφυγής είναι: (α) δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον 

ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα αν η πράξη κοινοποιήθηκε με ηλεκτρονικά μέσα ή (β) δεκαπέντε (15) 

ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης σε αυτόν αν χρησιμοποιήθηκαν άλλα μέσα 

επικοινωνίας, άλλως (γ) δέκα (10) ημέρες από την πλήρη, πραγματική ή τεκμαιρόμενη, γνώση της πράξης 

που βλάπτει τα συμφέροντα του ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα. Ειδικά για την άσκηση προσφυγής 

κατά προκήρυξης, η πλήρης γνώση αυτής τεκμαίρεται μετά την πάροδο δεκαπέντε (15) ημερών από τη 

δημοσίευση στο ΚΗΜΔΗΣ. Σε περίπτωση παράλειψης που αποδίδεται στην αναθέτουσα αρχή, η προθεσμία 

για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι δεκαπέντε (15) ημέρες από την επομένη της 

συντέλεσης της προσβαλλόμενης παράλειψης. 

 

Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής 

Επίσημη επωνυμία: ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

Ταχ. διεύθυνση: Λ. Θηβών 196 - 198, κτίριο Κεράνης, Άγιος Ιωάννης Ρέντης 

Πόλη: ΠειραιάςΤαχ. κωδικός: 18233 

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ 

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: proedros@aepp-procurement.gr  

Τηλέφωνο: +302132141227 

Φαξ: +302132141227 

Διεύθυνση στο διαδίκτυο: www.aepp-procurement.gr 

 

Δημοσιεύσεις:  

Προκήρυξη σύμβασης, απεστάλη, για δημοσίευση στην Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης. στις 12/09/2024 

Η Προκήρυξη σύμβασης και το συνολικό κείμενο της διακήρυξης αναρτάται στο ΚΗΜΔΗΣ 

(www.promitheus.gov.gr)   

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

mailto:proedros@aepp-procurement.gr
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